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ΝΑ ΑΠΑΝΤΗΣΕΤΕ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΣΚΗΣΕΙΣ
1) Να επιλέξετε αν οι πιο κάτω προτάσεις είναι σωστές ή λάθος.                                       (β.0,25*8=2)
	ΠΡΟΤΑΣΗ
	ΣΩΣΤH / ΛΑΘΟΣ

	Οι ανισώσεις 
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	ΣΩΣΤH / ΛΑΘΟΣ

	Η τιμή 
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 επαληθεύει την ανίσωση  
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	ΣΩΣΤH / ΛΑΘΟΣ

	Η ανίσωση 
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 έχει άπειρες λύσεις.
	ΣΩΣΤH / ΛΑΘΟΣ

	Η ανίσωση 
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 δεν έχει λύσεις.
	ΣΩΣΤH / ΛΑΘΟΣ

	Ο αριθμός 0 ανήκει στο διάστημα στο οποίο συναληθεύουν οι ανισώσεις 
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	Ο μικρότερος ακέραιος που είναι λύση της ανίσωσης 
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	ΣΩΣΤH / ΛΑΘΟΣ

	Η λύση της ανίσωσης 
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	ΣΩΣΤH / ΛΑΘΟΣ

	Η λύση της ανίσωσης 
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 για όλες τις τιμές του 
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2) Δίνεται η ανίσωση  
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 .                                                                                      (β.0,5/0,5/0,5/1)
α) Να γράψετε δύο λύσεις της.
β) Να γράψετε το μικρότερο ακέραιο αριθμό που είναι λύση της.
γ) Να γράψετε μια μη ακέραια λύση της παραπάνω ανίσωσης.
δ) Να παραστήσετε γραφικά τις λύσεις της πάνω στην ευθεία των πραγματικών αριθμών και να τις γράψετε σε μορφή διαστήματος.

3) Στις πιο κάτω περιπτώσεις παρουσιάζεται η γραφική αναπαράσταση ενός διαστήματος πραγματικών αριθμών. Να εκφράσετε την κάθε περίπτωση σε μορφή διαστήματος.                   (β.1,5)
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γ)

[image: image49.png]



4) i) Στη Βʹ Στήλη να παραστήσετε γραφικά τις κοινές λύσεις τους στην ευθεία των πραγματικών        αριθμών.                                                                                                  

    ii) Να αντιστοιχίσετε τις ανισώσεις της Αʹ Στήλης με μία μόνο κοινή τους λύση της Γʹ Στήλης. (β. 4)
	Αʹ ΣΤΗΛΗ

ΑΝΙΣΩΣΕΙΣ

	Βʹ ΣΤΗΛΗ

ΓΡΑΦΙΚΗ ΛΥΣΗ
	Γʹ ΣΤΗΛΗ

ΚΟΙΝΕΣ ΛΥΣΕΙΣ
	Δʹ ΣΤΗΛΗ

ΑΠΑΝΤΗΣΗ

	α) 
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	1) Δεν συναληθεύουν.

2) 
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	α)      ……..   

	β) 
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5) Να λύσετε τις ακόλουθες ανισώσεις και να παραστήσετε γραφικά τις λύσεις τους.              (β. 1/1/2)
α) 
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6) Να βρείτε τις κοινές λύσεις των πιο κάτω ανισώσεων (σε μορφή διαστήματος) και να τις παραστήσετε γραφικά στον άξονα των πραγματικών αριθμών.                                                     (β. 3)
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7) Να λύσετε τα παρακάτω προβλήματα ΜΟΝΟ με χρήση ανίσωσης:                                    (β. 3)
α) Το ατσαλένιο συρματόσχοινο από το οποίο κρέμεται ένα ανσανσέρ (ανελκυστήρας) μπορεί να σηκώσει το πολύ 
[image: image42.wmf]2000

kg

χωρίς να σπάσει. Το ανσανσέρ όταν είναι άδειο έχει μάζα 
[image: image43.wmf]800

kg

. Κάποιος θέλει να βάλει μέσα  στο ανσανσέρ κιβώτια τα οποία έχουν μάζα 
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. Να υπολογίσετε πόσα κιβώτια μπορεί να βάλει χωρίς να ξεπεράσει το όριο αντοχής του συρματόσχοινου.   

β) Ο Οδυσσέας είναι συνδρομητής κινητής τηλεφωνίας. Η εταιρεία προσφέρει στους πελάτες της την επιλογή μεταξύ δύο πλάνων.

Πλάνο 1: Σταθερή μηνιαία συνδρομή €12 και 1 σεντ επιπλέον χρέωση για κάθε λεπτό ομιλίας.  

Πλάνο 2: Σταθερή μηνιαία συνδρομή €25.  

Πόσος πρέπει να είναι ο συνολικός χρόνος ομιλίας του Οδυσσέα κάθε μήνα για να τον συμφέρει να επιλέξει το πρώτο πλάνο;

Άσκηση bonus (Μόνο με πλήρη επίλυση)



  (β.1)
Για ποιες τιμές του 
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 ορίζεται η παράσταση;
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